
学校評価アンケート　全学年生徒まとめ
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1 (あなたは)学校生活は，楽しく充実している。 31 55 9 4 ◎

2
(あなたは)授業・実習・部活動などに一生懸命
に取り組んでいる。 23 59 17 1 ◎

3
(あなたは)学校行事(体育祭，文化祭，遠足，
クラスマッチ等)に積極的に参加している。 39 52 7 2 ◎

4
（あなたは）授業中の説明をよく聞き，ノートを
取り，授業に対して前向きに取り組んでいる。 31 58 8 2 ◎

5 (あなたは)教科書等を自宅に持ち帰っている。 21 26 29 24 △

6 (あなたは)自宅でも勉強している。 9 24 38 28 △

7
(あなたは)宿題などの提出物は，期限までに
提出している。 17 51 23 9 ○

8
(あなたは)乗車マナーや交通ルールおよび校
則はいつも守っている。 46 50 4 0 ◎

9
(あなたは)ボランティア活動に積極的に参加
するようにしている。 18 40 26 17 △

10
(あなたは)あいさつは自分からいつでも誰にで
もしている。 30 46 20 4 ○

11
(あなたは)進路実現のために努力している。
(欠席・遅刻を減らし，資格取得に前向きなど) 24 48 22 6 ○

12
(あなたは)健康管理には気をつけている。(体
調不良等で欠席・遅刻をしないなど) 27 45 18 10 ○

13
(あなたは)学校から保護者へのプリント（案内・
連絡等）は，必ず保護者に渡している。 26 47 19 8 ○

14
体育祭や文化祭などの学校行事は，積極的
に参加したい内容となっている。 28 46 20 6 ○

15
先生たちは，始業チャイムが鳴ったとき，教室
に来ている。 24 55 18 3 ○

16
先生たちは，授業内容や説明は適切で，よく
分かるように工夫されている。 35 53 10 1 ◎

17
先生たちは，はっきりと聞き取れる声の大きさ
で授業をしている。 43 51 5 1 ◎

18
先生たちは，宿題や課題の点検等を，その都
度きちんとしている。 44 53 2 1 ◎

19
先生たちは，生徒の質問や疑問等に対して，
分かるように答えてくれている。 44 47 8 1 ◎

20
先生たちは，学校生活や進路に関する悩みな
どの相談に乗ってくれる。 47 45 7 1 ◎

21 学校は，ボランティア活動を推奨している。 38 48 11 3 ◎

22
学校は，生活指導(頭髪服装指導等)や交通
安全指導に力を入れている。 49 46 4 1 ◎

23
先生たちは，授業の始まりと終わりのあいさつ
を徹底できるように指導している。 44 49 6 1 ◎

24
先生たちは，生徒の私語や居眠り，授業態度
の悪い生徒がいたら，指導している。 41 48 10 1 ◎

25
講演会は，自分の人生を考えるうえで有意義
なものになっている。 38 43 14 6 ◎

26
学校は，生徒の進路実現のために様々な努
力をしている。 46 46 6 2 ◎
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